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1. Abszolut konvergens, feltételesen konvergens vagy diver-

gens az alabbi sor? (3 pont)
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2. Hatarozzuk meg az aldbbi hatvanysor konvergencia-
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3. Irjuk le az vI+z Maclaurin-soranak (azaz 0 koriili 5. Hat4rozzuk meg az f(z,y,z) = z?y’2° fiiggvény P(1,1,1)
Taylor-soranak) elsé 4 tagjat! (4 pont) pontbeli gradiensvektorat! Hatérozzuk az f fliggvény P pont-

I beli irdnymenti derivaltjainak maximumét! (4 pont)
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4. Irjuk fel a 27 szerint periodikus

i

fiiggvény Fourier-sordnak elsé harom nullatél kiilonbozo

tagjat! (6 pont)
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6. Irjuk fel az alabbi fiiggvények Jacobi-matrixst a megadott
helyen! (6 pont)

S L | R P

(.0

(b) (z,y) = (zy,m+y), (172)7

(cij[mQ-HJ

rz—1

y =1, (rzx] ‘—(21
TR
X =

7. Hatarozzuk meg az f(z,y) = dzy—z*—y* fiiggvény lokalis
szélsGértékeit, ezek helyét, és a nyeregpontokat! (7 pont)
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8. Legyen f(z,y) = z® — 2y® — 3. Az f(2,1) érték fel-
hasznalasaval adjuk meg az f(1.99,1.01) értékének linearis
kozelitését! (5 pont)
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9. Mekkora annak a testnek a térfogata, melyet alulrél az zy-
sik, feliilrél az x + y + z = 4 egyenletii sik, oldalrél az z = 0,

z =2,y =1, y =2 egyenletd sikok hatarolnak! (6 pont)
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